

El Eco de Cartagena.

Año XXV.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7021

Precios de suscripción.

CARTAGENA, un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 5 id.—EXT. ANTERO, tres meses, 11 id.
La suscripción empezará á contarse de los 1.º y 16 de cada mes.

Números sueltos 15 céntimos.
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

LUNES 6 DE ABRIL 1885.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

FARMACIA

Se vende una de reciente construcción en la Villa de la Unión.

Dirigida para tratar, al Licenciado J. González Gómez, Botica Nueva, La Unión 17.

MINISTERIOS FRANCESES DE 1870 Á 1885.

Desde la caída del imperio, á principios de Setiembre de 1870, hasta la última derrota en las Cámaras de Mr. Ferry al finalizar el mes último, han tenido nuestros vecinos los siguientes gabinetes, que designamos por los nombres de los presidentes del Consejo, apuntando su duración aproximada.

Meses	
	M. Jules Favre: Set. 1870 á St. 1871. 12
	» Dufaure: Set. 1871 á Mayo 1873. 20
	» D. de Broglie, Mayo 1873 á idem 1874. 12
	» General Cissey, Mayo 1874 á Marzo 1875. 10
	» Buffet, Marzo 1875 á idem 1876. 12
	» Dufaure, Marzo 1876 á Diciembre 1876. 9
	» Jules Simon, Dic. 1876 á Mayo 1877. 5
	» D. de Broglie, Mayo 1877 á Nov. 1877. 6
	» General Rochevonet, Noviembre 1877 á Diciembre 1877. 1
	» Dufaure, Dic. 1877 á Feb. 1879. 14
	» Waddington, Feb. 1879 á Dic. 1879. 10
	» de Freycinet, Dic. 1879 á Set. 1880. 9
	» Ferry, Setiembre 1880 á Nov. 1881. 14
	» Gambetta, Nov. 1881 á Enero 1882. 2
	» Freycinet, Enero 1882 á Julio 1882. 6
	» Duclerc, Julio 1882 á Enero 1883. 5
	» Fallieres, Enero 1883 á Febrero 1883. 1
	» Ferry, Febrero 1883 á Marzo 1885. 20

LA CRISIS MINISTERIAL EN FRANCIA.

Todavía no se ha conjurado la crisis en Francia, porque todas las fracciones quieren tener representación y determinada cartera; la manzana de la discordia, es el ministerio del Interior.

Si no se consigue formar ministerio en todo el día de hoy, témesese surja un conflicto entre el Senado y la Cámara de Diputados, pues, con motivo de la interpelación de Mr. Audiffret Pasquier, todos los elemen-

tos gubernamentales y la antigua mayoría de Mr. Ferry darán una votación favorable al gabinete derrotado por la Cámara.

A última hora circula una lista completa de un ministerio formado por Mr. Constants, pero se cree no tenga probabilidades.

NOTICIAS DE LA GUERRA

El último despacho del general Briere de L'Isle está fechado el 13 á las diez de la noche.

Dice que el combate del 28 de Marzo y la retirada de Langson costaron solo á las tropas francesas cinco muertos, 40 heridos, de ellos cinco oficiales y un extraviado.

Añade que el enemigo no ha aparecido todavía ni en Chu ni en Kep, pero por el lado del Río Colorado partidas de chinos se acercan á Honghoa.

El periódico *Paris* dice que Hart, director de las aduanas chinas encargado de negociar con Francia ha telegrafiado dos veces á Pekin desde ayer apremiando al gobierno para que tome una decisión.

El *Figaro* de hoy publica el relato de una entrevista celebrada en Londres con el marqués de Tseng, embajador de China, y de ese relato se desprende que el representante del Celeste Imperio ha confirmado la existencia de buenas disposiciones, por parte de la corte de Pekin, en pro de la paz, aún después de las ventajas alcanzadas sobre las tropas francesas en los últimos combates. El marqués de Tseng ha dicho que sería conveniente un armisticio, y que á fin de evitar nuevos choques con China era necesario determinar clara y precisamente las fronteras de Tonkin, toda vez que éste ha de pasar al protectorado de Francia. En concepto del diplomático chino, la cuestión de amor propio está compensada con las victorias recíprocas, y Francia obraría muy cuerdamente empleando los doscientos millones de francos que pide para la guerra en sacar del Tonkin todo el partido posible, en vez de perseguir una lucha imposible con enemigos incalculables por lo numerosos, que defienden la integridad de su patria.

El *Times* publica un importante despacho de Hong-Kong, diciendo que el gobierno japonés está resuelto á aliarse con Francia contra China, si esta última potencia no abandona cuanto antes á Corea.

EL CONFLICTO ANGLORUSO.

El *Times* dice que ya se tienen noticias exactas sobre el texto de la no-

ta rusa contestando á las reclamaciones de Inglaterra sobre los asuntos del Turkestan.

dicho documento diplomático solo es conciliador en la forma, y que se ve claramente que Rusia no se propone más que ganar tiempo.

LA CATÁSTROFE DE MONTGRI.

Aunque no con todos sus pormenores, se tiene noticias de un terrible suceso acaecido en Torroella de Montgri (Gerona.)

Después de la función religiosa celebrada en la parroquia, el alcalde, acompañado de gran número de convecinos, se reunieron en una sala del ex-convento de Agustinos para que la autoridad local como de costumbre, diera las gracias á los asistentes al acto.

En el momento en que el local estaba completamente lleno, y cuando empezaba á usar de la palabra el alcalde, el piso del salón se hundió, y todos, en compacta masa, cayeron entre las ruinas al piso bajo.

El cuadro no pudo ser más horroroso.

No se sabe cuantos muertos habrá entre los escombros; pero, según dice un testigo presencial del suceso, vecino de Gerona, casi todos los que tuvieron la desgracia de encontrarse en aquella hora sobre el piso derrumbado han resultado con las piernas ó brazos fracturados á otros se les han hundido las costillas, dos ó tres han perdido los ojos; otros están completamente magullados, y la mayoría ha recibido heridas de gravedad y contusiones de mal carácter.

Entre las víctimas estaban todos ó casi todos los concejales y dependientes del municipio, los primeros contribuyentes y las personas más conocidas en el pueblo, y algunos vecinos de Gerona y de los pueblos inmediatos.

Todo el vecindario y las demás autoridades que habia fueron acudiendo en seguida al sitio de la catástrofe, pero en los primeros momentos nadie se entendía.

Los gritos y lamentos eran tan grandes; la angustia de que se hallaban todos poseídos era tan extraordinaria por ser muchos de ellos parientes y la mayor parte amigos íntimos que no era posible tomar determinación alguna. Además faltaban herramientas y útiles necesarios al efecto. Pero una vez pasados los instantes de angustia, empezaron los vecinos á sacar de las ruinas á los que allí se encontraban en desesperada situación.

CREMACIÓN DE CADAVERES.

La base á que probablemente se

sujetará el proyecto de cremación que presentará en las Córtes el señor ministro de la Gobernación son las si-

1.ª Que la cremación cadavérica sea voluntaria, excepto en los casos de grandes epidemias contagiosas y cuando haya gran número de cadáveres en los campos de batalla.

2.ª Que solo podrá autorizarse la cremación de un cadáver cuando pertenezca á un individuo que lo haya dejado así expresamente dispuesto en su última voluntad.

3.ª Que no podrán autorizarse cremaciones á petición de parientes

4.ª Que para la cremación de menores será indispensable la petición de los padres.

5.ª Que antes de proceder á una cremación se obtenga certificación facultativa de que la muerte fué natural.

6.ª Que no se autorice cremación ninguna sin mandamiento judicial, cuando la muerte no haya sido natural ó se presente alguna denuncia que haga sospechar la comisión de un delito que ocasiona la muerte.

7.ª Que no se haga cremación de cadáveres de presidiarios ni asiáticos.

8.ª y última. Que antes de decretarse la cremación voluntaria, se proceda á la instalación de los hornos, y por fin, que las cenizas puedan encerrarse en lugares donde no se puedan cometer profanaciones.

LA SALUD PÚBLICA EN JÁTIVA.

Los doctores Jimeno y Candela comisionados por la junta provincial de Sanidad de Valencia para estudiar las enfermedades de Játiva, han regresado con la impresión de que es en efecto, sospechosa la enfermedad que allí se padece, aunque no tan grave como era de temer. Solo ataca á las personas débiles, y las defunciones son en corto número. Para hospital de invadidos se ha habilitado la estación vieja, y también se habla de enérgicas medidas dictadas por el gobernador. A «El Mercantil Valenciano» escriben que esa gastroenteritis principia por fuertes dolores de estómago, angustias, frío, vómito, diarrea, calambres, ojos cadavéricos y hundidos y las materias fecales blancas. Al que le ataga de verdad, fallece á las 16 horas.

El colega añade con ingenuidad: «Los médicos de Valencia creen que las gastroenteritis de Játiva pueden y deben llamarse de otro modo: son casos de cólera».

En lo que todos están conformes es que la epidemia afecta un carácter relativamente benigno, y que es muy posible que esté sostenida por causas locales.

El apreciable colega después de